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Ata da 34ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, 

realizada em trinta de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e 

cinco minutos. Às dezoito horas e cinco minutos do dia trinta de setembro do ano de 

dois mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, Presidida 

pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, Vice-Presidida pelo Vereador Alex Fabiano 

Moreira, tendo como Secretário Geral o Vereador Marcus Antônio Pereira 

Marinho e como Secretário Eldir José Batista (Baixinho da Garagem). Realizada 

a primeira chamada estavam presentes os Vereadores Antônio Carlos Magalhães, 

Aziz José Ferreira, Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau), Geraldo da Cruz 

Alves Andrade (Louro), Pastor José Maria Soares Santos, Leonardo Pereira Ribeiro. 

Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da 33ª 

Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 

09 (nove) votos. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências 

recebidas e expedidas. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. 

Palavra Livre: O Senhor Presidente consultou os edis sobre o uso da palavra pelo 

Secretário Municipal de Saúde e todos concordaram. Então, Fabrício Henrique dos 

Santos Simões usou a tribuna para esclarecer sobre a pesquisa relativa as doenças 

causadas por amianto, realizada no Município de São José Lapa por meio de uma 

carreta do Hospital do Câncer de Barretos. Explicou que esse projeto não era para 

toda a população, mas para um grupo de ex-trabalhadores da PRECON. O objetivo da 

pesquisa era avaliar o câncer de pulmão advindo do amianto. Disse que o 

equipamento não era para diagnosticar o câncer e garantir um tratamento. Além disso, 

o método dessa pesquisa não é validado pelo SUS. Que já estava programado que a 

carreta iria para São José da Lapa. Então, expôs os questionamentos feitos pelo 

município em relação a pesquisa. Os Vereadores Leonardo Pereira Ribeiro, Marcus 

Antônio Pereira Marinho, Aziz José Ferreira, Geraldo da Cruz Alves Andrade se 

pronunciaram sobre o assunto. Após, o Senhor Presidente convidou Neide Lúcia de 

Araújo Mendonça, Presidente do Lions Clube de Pedro Leopoldo a compor a mesa. 

Ordem do Dia – Votações – Foram aprovados por unanimidade dos presentes, ou 

seja, 09 (nove) votos favoráveis em votação nominal, quórum maioria absoluta: 

Projeto de Resolução 28/2019 – “Concede Título de Cidadania Honorária a Adilson 

Batista dos Santos, e dá outras providências”, de autoria de Alex Fabiano Moreira; 

Projeto de Resolução 29/2019 – “Concede a Medalha Terceira Idade César Julião 

Cecé de Sales ao Senhor Ronaldo Marcelino dos Santos”, de aAutoria de Marcus 

Antônio Pereira Marinho; Indicação 436/2019 – “Moção de Parabéns a Adriane de 

Cássia Ribeiro pelo exemplo com que desempenha suas funções em 11 anos de 

serviço”, de atoria de Eldir José Batista. Em discussão, o autor falou sobre a 

homenageada; Indicação 439/2019 – “Moção de Parabéns ao Sr. Luciano dos Santos 

Silva, servidor público há 11 na Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo, pelo belo 

trabalho exercido sempre com muita competência, alegria e disposição e encantando 
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a todos com músicas que falam de Deus e do amor entre irmãos”, de autoria de Eldir 

José Batista; Indicação 443/2019 – “Moção de Parabéns a Edna Maria Ferreira da 

Silva pelos 15 anos de serviços prestados sempre com muita competência, atenção e 

carinho na Secretária de Obras da Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo”, de 

autoria de Eldir José Batista. Apresentação e Votação de Requerimentos – Foram 

apresentados, colocados em votação e aprovados por unanimidade dos presentes, ou 

seja, 09 (nove) votos favoráveis, em votação simbólica, quórum maioria simples: 

Requerimento 77/2019 – “informações sobre a quantidade de funcionários que 

apresentaram atestados médicos em cada secretaria municipal, com respectivos 

CID’s”, de autoria de Marcus Marinho. Em discussão, o autor explicou o objetivo do 

pedido; Requerimento 78/2019 – “audiência pública com representantes da 

PetroCity Portos para discutir sobre a construção de ferrovia entre os municípios de 

São Mateus/ES e Sete Lagoas/MG”, de autoria de Paulo Ferreira Pinto; O 

Requerimento 79/2019 foi retirado pelo autor Frederico Henrique Cota Alves. 

Apresentações – Foram apresentados e encaminhados para a análise das comissões 

competentes: Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 06/2019 – “Regulamenta a 

concessão de diárias de viagem e reembolso de despesas em deslocamentos dos 

agentes públicos da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras providências”, 

de autoria da Comissão de Justiça e Redação, sendo o projeto de autoria da Mesa 

Diretora; Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 19/2019 – “Define as cores oficiais do 

Município de Pedro Leopoldo e dá outras providências”, sendo o projeto e o 

substitutivo de autoria de Marcus Antônio Pereira Marinho; Parecer prévio sobre as 

contas do Município de Pedro Leopoldo, conforme Processo 1047299, emitido pelo 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, referente a prestação de contas 

apresentada pelo Chefe do Poder Executivo – Cristiano Elias dos Reis Costa – 

exercício de 2017. Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores - 

Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes 

as seguintes proposições: Indicação 470/2019, de autoria de Alex Fabiano; 

Indicação 472/2019, de autoria de Marcus Marinho; Indicações 481, 482, 483/2019, 

de autoria de Antônio Carlos; Indicação 484/2019, de autoria de Geraldo da Cruz; 

Indicações 485, 486, 487/2019, de autoria de Frederico Henrique; Indicação 

488/2019, de autoria de Eldir Batista e Geraldo da Cruz. Para ouvidor e 

representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 

sorteado o Vereador Marcus Marinho. Realizada a segunda chamada, estavam 

todos presentes. Foi observado um minuto de silêncio e será encaminhado voto de 

pesar pelo falecimento de: Pesar: Ivanir Pires de Araújo e José Marques Cardoso, a 

pedido de Paulo Ferreira; José Francisco Filho, a pedido de Leonardo Ribeiro. Às 

dezenove horas e vinte minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 

Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Marcus Antônio Pereira 
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Marinho - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 

considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

  

 

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 

 

Controle de Registro: Ata composta por 03 (três) folhas 

Páginas 170 a 172  – Ano 2019 – VST 

 

mailto:camarapl@camarapl.mg.gov.br
http://www.camarapl.mg.leg.br/

